

## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

**Уважаемые коллеги, перед вами четвертый номер журнала «Вестник общественных и гуманитарных наук». По традиции, в конце уходящего года принято подводить его итоги, строить планы и делать прогнозы на будущее.**

Журнал растет и меняется в соответствии с меняющимися требованиями в области улучшения качества и повышения уровня статей, публикуемых в научных изданиях, ужесточения требования к рецензиям и рецензентам. За 2022 год качественно изменились правила приема статей в редакцию, поменялся состав редакционной коллегии и алгоритм работы со статьями.

Значительно расширилась география авторов: в течение года в журнале были представлены работы авторов из Чехии, Индонезии, Германии, Белоруссии, в которых освещались актуальные вопросы современной политологии. Наш журнал приобретает известность и популярность в научных кругах.

Существенный вклад в развитие журнала внесли российские ученые: д.и.н., профессор С. П. Звягин, д.и.н., профессор Макачук С. В., д.полит.н., д.и.н., профессор Бирюков С. В., профессор Омеличкин О. В, д.э.н., профессор Кудряшова И. А., к.ф.н., доцент Гукина Л. В.. Они являются постоянными авторами журнала, крупными специалистами в истории, политологии, этике, экономике, языкознании.

Исследовательские работы авторов в области экономики (к.э.н., доцент Батиевская В. Б., к.э.н., доцент Соколовский М. В.), педагогики (к.филол.н., доцент Чистякова Г. В., Ларионова Ю. С.), психологии (к.ф.н., доцент Ефремова О. Н., к.ф.н., доцент Ростова Н. Н.) имеют выраженную региональную направленность и высокую практическую значимость.

От имени редакционной коллегии журнала хочу выразить искреннюю благодарность всем авторам, приславшим свои рукописи в наш журнал: именно вы наполняете его интересным и актуальным содержанием, благодаря вам наш журнал имеет свой собственный неповторимый облик в научном мире. Мы желаем вам творческого вдохновения, исследовательского задора, жизненной энергии и новых научных открытий! Редколлегия журнала выражает надежду на долговременное и плодотворное сотрудничество с вами!

Приглашаем всех заинтересованных исследователей из числа историков, политологов, философов, религиоведов, социологов, филологов, лингвистов, языковедов, педагогов, психологов, экономистов, этнологов, а также представителей других отраслей научного знания, интересующихся вопросами гуманитарных и общественных наук, публиковаться в нашем журнале, который выходит 4 раза в год.

**С уважением,  
главный редактор журнала  
Шиллер В. В.**